

<u>Жил-был мальчишка.</u> Прилежно учился в школе и постоянно радовал родителей и учителей примерным поведением. Летом любил играть во дворе футбол с соседскими ребятами, зимой катался на санках, играл в снежки... Прошло время... Именем мальчишки назвали его родную школу. Потому что вчерашний мальчишка стал героем, шагнувшим в Бессмертие... Его имя – Амир Дударов.

... 24 февраля 2015 года школа№2 в селе Кизляр встречала многочисленных гостей. В этот день в жизни школы произошло знаменательное событие – ей было присвоено имя ее бывшего ученика.

Амир

родился в 1975 году в семье простого учителя. В 1981 году он пошел в Кизлярскую среднюю школу.

После школы, работал штукатуром в Моздокском специальном арендном хозяйстве, а в 1993 году призван в Вооружённые Силы России. После увольнения в запас в 1995 году поступил на службу милиционером 18 роты 8 батальона 2 отдельного полка ППС при МВД РСО-А. За период службы проявил себя дисциплинированным, добросовестным, исполнительным сотрудником, постоянно работал над повышением своих профессиональных знаний, являлся примером для сослуживцев в ревностном исполнении своего служебного долга.

21 марта 1997 года в результате заминирования террористами автодороги в районе КПП-11 в 11 часов 10 минут на БТР-80 погиб от подрыва мины на территории Моздокского района. Так оборвалась жизнь Амира Дударова... Указом

Президента Российской Федерации за отвагу, мужество, самоотверженность, проявленные при исполнении служебного долга, награждён орденом Мужества (посмертно).... В марте 2015 года исполнится 17 лет со дня гибели Амира. В его родной Кизлярской средней школе№2 появилась мемориальная доска в его память. Отец Амира - Расул

Ахметович Дударов, преподаватель –организатор ОБЖ- регулярно проводит в школе Уроки Мужества, участвует в военно-патриотическом воспитании школьников.

А 24 февраля 2015 года школе было торжественно присвоено имя сержанта милиции Амира Дударова. В этот день в школе провели Торжественный Митинг. Выступавшие на нем выразили благодарность родителям Амира за то, что они воспитали достойного сына, а директору школы Зелимхану Абрековичу Дадову за ту работу, которая ведется в школе по воспитанию учащихся и увековечиванию памяти Амира. После митинга провели Уроки Мужества в классах. На этих уроках бывшие учителя Амира вспоминали о нем: говорили о важности патриотического воспитания в современных условиях, призывали молодое поколение равняться на Амира Дударова.. Присвоение МБОУ СОШ№2 с. Кизляр имени ее ученика, погибшего исполняя свой служебный долг, свидетельствует о том, что традиции военно-патриотического воспитания, заложенные в школе, живут и развиваются.